

胡锦涛就朝鲜问题应约与奥巴马通话

提出三要三不要

据新华社电 国家主席胡锦涛6日应约同美国总统奥巴马通电话,就中美关系及朝鲜半岛局势交换意见。

胡锦涛指出,作为朝鲜半岛的近邻,中方高度关注半岛局势。不久前发生的朝韩交火事件造成包括平民在内的人员伤亡和财产损失,中方对此深表遗憾,对目前事

态深为担忧。朝鲜半岛是安全局势很脆弱的地区。尤其是当前形势下,如果处置不当,很可能导致半岛紧张局势轮番升级,甚至失控,这不符合有关各方的共同利益。

胡锦涛指出,实现半岛无核化,通过对话谈判以和平方式解决朝鲜半岛核问题,维护朝鲜半岛和东北亚和平稳定,是

中方的一贯立场,也是中方处理朝鲜半岛核问题及有关问题的出发点和落脚点。

胡锦涛强调,要缓和、不要紧张,要对话、不要对抗,要和平、不要战争,这是朝鲜半岛南北双方人民和国际社会的强烈愿望和呼声。中方已提议举行六方会谈团长紧急磋商。

奥巴马表示,美方愿同中方发展伙伴关系。朝鲜半岛局势影响整个东亚安全。为实现朝鲜半岛无核化的共同目标,消除半岛不稳定的危险,维护东北亚安全环境,美方愿同中方密切合作。美方希望通过有成效的对话和接触和平解决半岛问题,将就此同中方保持沟通。

美日韩外长昨讨论朝鲜半岛局势

美国、韩国和日本外长于当地时间6日在华盛顿会晤,讨论朝鲜半岛最新局势及其对地区安全的影响。美国国务卿希拉里日前表示,作为韩国的盟国,美国将动用一切外交力量解决朝鲜问题。她说:“这是个难题,但我们实现这个目的的决心非常强烈。”了解情况的消息人士说,日美韩三国外长很可能会发表共同声明,谴责朝鲜对韩国岛屿发动的致命炮击。

火华

韩国昨开始环半岛火炮实弹演习

据韩国媒体报道,韩军方当局将按上周预定的计划,本月6日至12日在黄海等周边海域29处地点进行实弹射击演习。这些演习地点16个在黄海,7个在东部海域,6个在南部海域。据报道,位于黄海的大青岛岛包含在此次实弹演习范围内,此岛临近朝鲜韩国争议的海上分界线,与白翎岛、小青岛、大延坪岛、小延坪岛并称“西海五岛”。11月遭到朝鲜炮击的延坪岛此次不在演习范围内。

丘陵

美增派一航母赴太平洋进行部署

美国海军“卡尔·文森”号核动力航空母舰日前离开位于加利福尼亚州的驻地,前往西太平洋和波斯湾地区进行为期7个月的作战部署。据报道,“卡尔·文森”号航母以及美军第一航母战斗群旗下的3艘舰艇驶离位于加利福尼亚州圣地亚哥附近的“北岛”海军基地,进行为期3周的军事训练。据悉,此次执行任务的区域主要是印度洋和西太平洋水域。

徐云

K 看点

日本新版防卫大纲本月出炉

外媒援引日本媒体6日报道,日本新版防务政策评估将把朝鲜列为一项威胁,同时对中国的军事活动表示关切。日本自2004年以来首次发布的新版《防卫计划大纲》预计本月出炉。眼下日本面临多重挑战,不仅“要应对中国军力的壮大”,还要回应朝韩炮击事件。报道称,纲要附录草案将包括增加潜艇数量的计划,即从16艘增至22艘。

孟湘君

超50%武汉公务员患脂肪肝

近日,湖北省体检中心对武汉地区5000名公务员的体检情况进行了分析,结果显示脂肪肝的患病率超过了50%,专家分析主要与喝酒、饮食习惯和运动少有关。据了解,该调查是从来进行健康体检的公务员中随机抽取了5000人,共查出患有脂肪肝的2635例,患病率为52.7%。其中男性检出率明显高于女性,男性患病率为70.1%,而女性为15.1%。参与调查的公务员年龄在25-65岁之间。

陈媛

《纽约时报》称“给力”是“酷”

自从登上《人民日报》头版头条的那刻起,“给力”一词就“一飞冲天”。近日,给力一路“飞”到美利坚,登上了《纽约时报》。11月18日,《纽约时报》发表文章介绍“给力”。文章说,在中国网络中象征着“酷”、“真棒”、“爽”的名词“给力”,如今获得了官方的认可。“给力”源自汉语的“给”和“力”。单从语法上讲,它代表“给予力量”的意思。但现在这个词已经成了“酷”的象征。而中国网友还将“给力”、“不给力”两个词音译成英语,“geilivable”、“ungelivable”。

黄海

巴基斯坦爆炸至少40人死亡

巴基斯坦6日发生两起自杀式爆炸袭击,造成至少40人死亡、50多人受伤。据称,当天有两名自杀式袭击者骑着摩托车企图对莫赫曼德部落地区行政长官的办公室发动袭击,其中一名袭击者在办公室外引爆了炸药,另一名袭击者在企图逃脱安全人员抓获时也引爆了炸药。据称,袭击发生时,当地部落长老及行政官员等100多人在办公室里举行会谈。

李峰

S 社会

宋徽宗御制古琴拍价过亿元



5日晚,北宋宋徽宗御制清乾隆御铭的“松石间意”琴亮相北京保利秋拍,经过激烈的竞价最终以1.3664亿元成交,创造了世界古琴拍卖纪录,同时也创造了世界乐器拍卖纪录。“松石间意”琴是北宋宣和二年(1120年)东京(今开封)“官琴局”御制,有“天府奇珍”之誉。该琴严格按照古琴制式制作,上板梧桐、下板梓木。此琴通体极大,项与腰皆作凹入半月形。有消息称,目前国内肯花如此大手笔收藏古琴的不超过五人,其中包括步步高集团总裁赵涛。这把“松石间意”琴究竟被何人拍得,保利工作人员称不便透露。据介绍,该成交金额创造了世界乐器拍卖纪录。

易东方

大理云龙一家五口蹊跷死亡 最小死者出生38天

5日上午9时许,云南省云龙县漕涧镇铁厂村委会李子坪自然村李德明一家5口被发现分别死在家中和屋后山坡上。据铁厂村委会党支部书记左绍张介绍,昨天上午9时许,一位放羊人从李子坪村农户李德明家附近的山坡上路过时,看到李德明家的主屋上冒出阵阵浓烟,便立即呼喊村民们过去扑火。主房侧面的一间小屋子里,李德明的老伴、女儿和两个小孙女倒在地上,身上有刀伤,都已经死了,两个小孙女,一个5岁,一个只有38天。随后,村民们发现了已经死去的李德明,身上也有刀伤。云龙县6日发布消息,该起灭门惨案系人为纵火所致。

秦蒙琳

车过医院未停乘客发病死亡

46岁的邱全得来到深圳才3天,却在从深圳到虎门的大巴上走到了他的生命尽头。12月1日上午,邱全得坐上城际巴士16路大巴车,前往东莞虎门看望姐姐并找份事做,突发疾病死在了这趟大巴上。大巴上的监控录像显示,从邱全得倒地开始,司机和乘务员在第一时间就已经知道邱全得出现异常情况,司乘人员没有拨打120,沿路至少连过三家医院也没有将他送往医院。

陈恩福

W 万象

美国诚实排行榜: 护士第一 国会议员最不老实

据美国盖洛普3日公布2010年全国各行业诚实排行榜,其中护士的诚实度获得87%受访民众的肯定,连续第11年蝉联“诚实排行榜”第一名。其次是军官和药剂师,分别获得73%和71%民众的肯定。排名最后的说客,仅获得7%受访民众的肯定,高达61%民众认为他们的诚实度是“非常低”或“低”。另外,汽车销售员也只获得7%民众的肯定;国会议员年年都排名倒数最后几名,成为受访民众认为最不诚实的人士之一,高达57%认为他们“不诚实”。

黄萌

美新式枪子弹爆炸时间可控

美国军方研发的新一代智能步枪,这种步枪子弹虽然不会转弯,仍然可以命中藏身战壕内的敌人。这种步枪的子弹装上了电脑晶片,可以计算出最接近敌人的时候才爆炸,命中目标。

刘菲

“机器裤”能助瘫痪者爬楼梯



以色列一名截瘫患者发明一种“机器裤”,据称可以帮助下身麻痹患者重新行走,试用反馈良好。这种装置将于明年1月投放市场,售价大约10万英镑(约合人民币105万元)。发明者给这种装置取名为“重新行走”。整个装置重159千克。主体是腿部绑带,内装运动传感器和机械关节,能响应上身动作乃至轻微移动;腰部和肩部绑带帮助固定腿部装置;一个背包,内装控制电脑和充电电池,电池可持续工作3小时30分;另外还有一套手杖,帮助保持身体平衡。

发明成功后,戈弗创办“阿尔戈医疗技术”企业,准备将这种“机器裤”转变为商品。经过在以色列和美国数年临床试验,“机器裤”定于明年1月走进世界各地一些康复中心。

卫名

最凶猛的动物 埃及红海鲨鱼添“血债”



一名70岁的德国女性5日在埃及旅游胜地沙姆沙伊赫红海海域遭鲨鱼咬死,成为一周来第五名遭鲨鱼攻击的受害者。路透社援引埃及官员的话报道,海水将这名妇女的尸体冲上岸,她失去了右大腿和右肘。上个月30日和本月1日接连发生鲨鱼袭人事件,3名俄罗斯游客和1名乌克兰游客受伤。一人手被咬掉,另一人失去一条腿。

事件发生后,埃及政府关闭了部分海滩,4日重新开放。埃及环境部2日曾宣布,两条肇事鲨鱼落网并被杀死。非政府组织胡尔加达环境保护协会说,那两条鲨鱼不是凶手,真凶仍“逍遥法外”。

最昂贵的日历 价值170万英镑



比利时的一家公司制作了一个世界上最昂贵的日历。这个日历由24根玻璃工艺品组成,每个玻璃制品中都装有一个钻石,而且每个玻璃制品上刻有数字,代表圣诞节将至的每一天。除此之外,这一日历上还有24个雕刻成小精灵形状的钻石。总共的钻石重量超过81克拉。据介绍,这一价值170万英镑的日历在德国法兰克福的一个珠宝工作室制作完成。50名工匠每天工作20小时,为求在圣诞节之前推出。据该公司的董事长介绍,已经有很多名人打听这一日历。

星报综合